
Klienti RB si mohou zobrazit stavební 
spoření v internetovém bankovnictví

Klienti Raiffeisenbank (RB) si mohou od 
začátku března ve svém internetovém 
bankovnictví zobrazit přehled produktů, které 
mají v Raiffeisen stavební spořitelně. Zobra-
zení je podmíněno udělením souhlasu se 
zobrazením přímo v internetovém banko-
vnictví. V dubnu banka zobrazení rozšíří 
o přehled transakcí a nabídne klientům 
zobrazení produktů také v mobilním 
bankovnictví. 

                  (Raiffeisenbank, redakčně kráceno)

Účet ve Fio bance lze nově založit
z mobilu

Zájemci o služby Fio banky si nyní mohou 
založit nový účet pouze pomocí aplikace Fio 
Smartbanking. Možnost založit si nový běžný 
účet pro fyzickou osobu je dostupná v no-
vých verzích aplikací pro Android (2.4.3) 
i iOS (2.4.4). K založení stačí ofotit dva 
doklady totožnosti, ověřit se pomocí 
krátkého selfie videa a zaslat ověřovací 
platbu ze stávajícího účtu u jiné banky.

                        (Fio banka, redakčně kráceno)

Nadace KB Jistota a Institut cirkulární 
ekonomiky zahajují spolupráci

Komerční banka v roce 2021 zařadila mezi 
svá stěžejní témata i udržitelnost a zahajuje 
spolupráci s Institutem cirkulární ekonomiky 
(INCIEN). Společně budou pracovat na 
nastavení lepších podmínek ve veřejném 
zadávání a soukromých nákupech. 
Partnerství s Institutem cirkulární ekonomiky  
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zaštiťuje ze strany Komerční banky Nadace 
Komerční banky KB Jistota. Ta na základě 
nově schválené strategie od letošního roku 
věnuje 30 % svých příspěvků na podporu 
projektů spadajících do pilíře podpory 
s názvem Udržitelná budoucnost. V roce 
2025 bude podíl této oblasti činit 65 %.

                (Komerční banka, redakčně kráceno)

Equa bank rozšiřuje nabídku fondů

Equa bank rozšiřuje nabídku fondů, které 
reagují na aktuální zájem o tematické inve-
stování. Jde například o fondy investující do 
firem, které nabízí udržitelná řešení – ať již 
z pohledu životního prostředí, demografické-
ho vývoje či sociální udržitelnosti. Současně 
Equa bank přichází od počátku března 
s možností investovat do všech fondů, které 
nabízí, bez vstupního poplatku. Tato nabídka 
platí do konce dubna.

                      (Equa bank, redakčně kráceno)

Moneta poskytla živnostníkům 
a firmám již přes 5 miliard v COVID 
úvěrech

Objem provozních úvěrů, garantovaných 
státem a Evropským investičním fondem, 
které Moneta ke konci února uzavřela se 
svými komerčními klienty, činil přesně 
5,1 miliardy korun. Největší zájem o garan-
tované úvěry mají živnostníci a firmy ze 
segmentu velkoobchodu a maloobchodu, 
dále zpracovatelského průmyslu a staveb-
nictví a samozřejmě ti, jež podnikají 
v oblastech ubytování, stravování 
a pohostinství.

         (Moneta Money Bank, redakčně kráceno)
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Dluhopisy zažívají nejhorší start roku 
od osmdesátých let
Trhy jako by odmítaly
uvěřit americkému 
Fedu, že úrokové 
sazby skutečně po-
nechá v postpande-
mickém světě 
dlouhou dobu beze 
změny. Obavy z toho, že postpandemické 
uvolnění a masivní rozpočtový stimul, 
který prochází Senátem (další 1,9 bilionu 
USD), povede k vyšší inflaci a rychlejšímu 
růstu amerických sazeb, dál živí výpro-
deje amerických dluhopisů. Ty padají již 
pátým týdnem v řadě – to se naposledy 
přihodilo v roce 2008.
Rostou jak reálné výnosy, tak inflační 
očekávání, což je z pohledu rizikových 
aktiv v čele s akciemi alespoň lehká 
úleva. I tak je pro riziková aktiva slušnou 
zátěží skutečnost, že nárůst amerických 
výnosů od začátku roku je tak prudký, že 
americké dluhopisy (splatnost 10 let) 
mohou zažít jeden z nejhorších kvartálů 
od sedmdesátých a osmdesátých let – 
velké stagflační vlny. To vše se 
samozřejmě podepisuje i na devizových 
trzích. Na výsluní zůstává americký dolar, 
který po proražení 1,20 EUR/USD dál 
posiluje. A prudký růst amerických výnosů 
naopak vytahuje peníze z rizikových aktiv 
s tím, že problémy začínají mít rizikovější 
výše úročené měny včetně těch 
středoevropských – koruna tak logicky 
zůstává pod tlakem.
V určitou chvíli by se dluhopisové trhy 
podle našeho názoru měly alespoň na 
chvíli stabilizovat – hodně z inflačního 
rizika už v dnešních cenách jednoduše je 
a trhy v tuto chvíli sázejí na první růst 
úrokových sazeb v USA již na začátku 
roku 2023. Na druhou stranu v prostředí 
pokračujícího růstu cen ropy a schválení 
rozpočtového mega-balíku v USA to 
nemusí být v nejbližším týdnu 
jednoduché.

Jan Bureš,
hlavní ekonom Patria Finance
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Americké banky rozšiřují svoje 
programy pro menšiny

Goldman Sachs uvedla, že se chystá v ná-
sledujících 10 letech investovat 10 miliard 
dolarů na podporu žen z černošské komu-
nity. Peníze budou zaměřeny na vytváření 
pracovních míst, jejich vzdělávání, ale  třeba 
i na jejich zdravotní péči. Morgan Stanley 
zase rozšiřuje program náboru nových za-
městnanců z černošské komunity, a to i ty, 
které nemají zkušenosti s finančnimí služ-
bami.  Na pozadí loňských protestů se velké 
společnosti zavázaly, že zvýší rozmanitost 

                               

Uniqa bude letos partnerem 
veslařského závodu Primátorky

V září letošního roku se bude konat 
v Praze již 108. ročník víkendových závodů 
s dlouhou tradicí sahající až do Rakouska-
Uherska. Závod se podruhé za sebou uchy-
luje k podzimnímu termínu, přesněji k víken-
du 18. a 19. září 2021. Uniqa přebírá po-
myslný štafetový kolík od AXA, s níž právě 
probíhá fúze, a stane se titulárním partnerem 
letošního veslařského klání. Letošní 
108. Uniqa Primátorky měla Praha hostit 
původně v červnu, ale pořadatelé nakonec 
přistoupili znovu k přesunu. Jedním 

Inflace se přibližuje k cíli ČNB
V únoru meziroční inflace mírně poklesla 

na 2,1 %, když se spotřebitelské ceny 
v tomto měsíci zvýšily oproti lednu jen 
o 0,2 %. Na tomto dílčím nárůstu se podílelo 
především zdražení pohonných hmot, auto-
mobilů a některých volnočasových aktivit. 
O meziroční inflaci sledovanou centrální 
bankou nadále platí, že téměř z poloviny za 
ní stojí vyšší ceny tabákových výrobků 
a alkoholu v důsledku loňského citelného 
navýšení spotřebních daní. Ceny bydlení, 
které v předchozích letech táhly inflaci na-
horu, rostou jen velmi mírným tempem. 
Zvolňuje růst nájemného, ceny elektřiny 
a plynu dál klesají. Potraviny zdražily mezi-
ročně jen o 0,6 %.

              (ČSOB, redakčně kráceno) 

 

  

 

                                              

                        

EKONOMIKA

a přispějí hnutím pro občanská práva. Tyto 
kroky jsou součástí tohoto závazku.

           (Reuters, redakčně kráceno)

z důvodů je plánovaný stejný termín Světo-
vého poháru ve vodním slalomu v Praze-
Troji, jehož bude Uniqa rovněž hlavním 
partnerem. 

                         

               (Uniqa, redakčně kráceno)

Export na začátku roku zpomalil
Podle předběžných údajů ČSÚ skončila 

lednová bilance zahraničního obchodu se 
zbožím v běžných cenách přebytkem 24,6 
miliardy korun oproti prosincovým 17,7 
miliardy korun. V meziročním vyjádření se 
jedná o nárůst ve výši 7,3 miliardy korun. 
Nadále pokračuje trend, kdy objem exportů 
převyšuje objem importů. K tomu dopomáhá 
příznivá situace v zahraniční poptávce 
a utlumená domácí poptávka. Druhý trend, 
na který jsme byli v posledních měsících 
zvyklí, meziroční růst vývozů, byl ale 
přerušen. Zatímco v prosinci byl vývoz ještě 
meziročně o 18 % vyšší, byl v lednu naopak 
o 0,6 % nižší. Na straně importů došlo 
k meziročnímu poklesu o 3,2 %.

                    (Raiffeisenbank, redakčně kráceno) 
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